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egyszerő szótöbbség 
 
Tárgy: Beszámoló a nyári gyermekétkeztetés tapasztalatairól 
 
 

Tisztelt Közgyőlés! 
 
   A 68/2014. (IV.24.) sz. határozatával a T. Közgyőlés jóváhagyta a 2014. évi nyári 
gyermekétkeztetésre vonatkozó pályázat benyújtását, egyben a „Pályázati tartalék” terhére 
968.600.- forint önerıt biztosított a program megvalósításához. A Közgyőlési határozat 
rendelkezett arról is, hogy a Közgyőlés tárgyalja a nyári gyermekétkeztetés tapasztalatairól 
készült beszámolót. 
 
   Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 330 rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülı gyermek vonatkozásában nyújtott be pályázatot 5.420.800.- forint 
összegre, valamint vállalta további 50 gyermek önerıbıl (968.000.- forint) történı 
étkeztetését. 
   Az Emberi Erıforrások Minisztériumának Gyermekvédelmi és Gyámügyi Fıosztálya a 
pályázat elbírálását követıen 279 gyermek vonatkozásában, összesen 5.401.400.- forint 
támogatásban részesítette Önkormányzatunkat, így 2014. 06. 16-tıl 2014. 08. 14-ig (44 nap) 
összesen 329 gyermek részére biztosítottunk egyszeri meleg étkezést. 
 
   2014 novemberében az Emberi Erıforrások Minisztériuma pótkeretébıl a nyári 
gyermekétkeztetéshez további 919.600.- forintot biztosított Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata részére. 
 
   Az étkeztetés helyszíne a Szekszárdi Garay János Általános Iskola étterme volt (Szekszárd, 
Zrínyi u. 78.). 
   A Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. biztosította, a napi meleg ételek elkészítését. Az egy 
gyermekre a nyári gyermekétkeztetésre vonatkozó jogszabályban megállapított napi 440.- 
forint/adag költséget Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése a 161/2014 (VII.25.) számú 
határozatával 151 forint/adag, összesen 2.185.876.- forinttal kiegészítette, tekintettel arra, 
hogy az általános iskolás gyermekek étkeztetésére meghatározott nyersanyag norma és 
rezsiköltség alapján egy ebéd elıállítási költsége 591.- forint. A színvonalas étkeztetés 
biztosítása érdekében döntött a Közgyőlés az emelésrıl. 
 
   Az étkeztetés lebonyolítását, a gyermekek felügyeletét az étkeztetés helyszínén naponta 11 
és 13 óra között a Humánszolgáltató Központ munkatársai biztosították. Az étkeztetésben 44 
napon keresztül 325-329 gyermek vett részt. A gyermekfelügyeletben, valamint a szabadidıs 
tevékenységek biztosításában 23 fı vett részt: 21 fı a Humánszolgáltató Központ dolgozója, 
két fı önkéntes, akiket az Újra Dolgozni Tolnában Egyesület közvetített. 
 
   Az étkeztetésben résztvevık nyilatkozatot írtak alá elızetesen arról, hogy részt kívánnak 
venni a programban és vállalják az ezzel járó feladatokat, minden nap jelenléti ív aláírásával 
igazolták az étel átvételét. Ebben az évben az étel helyben fogyasztására nem került sor, 
mindenki ételhordóban vitte el a napi adagját. 
 
   A gyermekfelügyelet mellett a Humánszolgáltató Központ dolgozói szabadidıs 
programokat is szerveztek a gyermekek számára (társas játékozás, színezési lehetıség, 
kártyajátékok, stb.). Ezek igénybevételérıl szintén jelenléti ívet vezettek. 
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   A Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. változatos ételeket állított össze, gyakran szerepelt 
gyümölcs is a menüben. Az étkeztetésben résztvevı családok pozitív visszajelzése alapján 
megállapítható, hogy a 2014. évi gyermekétkeztetés sikeres volt. A családok hálájuk 
kifejezése mellett elmondták, hogy milyen nagy segítség volt ez számukra a nyáron, amikor 
az étkeztetés az iskolákban szünetel. 
 
   Összességében elmondható, hogy Önkormányzatunk évek óta sikeresen vesz részt a nyári 
gyermekétkeztetési programban, a visszajelzések minden érintett részérıl pozitívak. 
Amennyiben lehetıség nyílik rá, a jövıben is biztosítani kívánjuk ezen étkeztetési formát a 
nyári szünetekben. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést a beszámoló határozati javaslat szerinti elfogadására. 
 
Szekszárd 2014. december 08. 
 
 
  Ács Rezsı 

polgármester 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a 2014. évi nyári 
gyermekétkeztetés tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadja. 
 
A Közgyőlés köszönetét fejezi ki a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.-nek és a 
Humánszolgáltató Központ munkatársainak, továbbá az önkénteseknek az étkeztetésben való 
közremőködésért. 
 
Határid ı:  2014.december 23. 
Felelıs:  Ács Rezsı polgármester 
  Dr. Göttlinger István aljegyzı 


